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Français
Merci d’avoir acheté et utilisé Navigation GPS.

Bien que la transaction soit terminée, le service ne fait que 
commencer. Vous bénéficierez d’une année de garantie, d’une 
option de 30 jours pour la politique de retour et d’échange gratuits 
et de mises à jour de votre GPS. Pour obtenir les meilleurs résultats 
de votre GPS, veuillez lire ces instructions. J’espère que cela vous 
aidera lorsque vous utiliserez ce GPS.

Si vous avez des questions ou des suggestions, n’hésitez pas à 
communiquer avec nous en tout temps. Nous vous répondrons dans 
les 24 heures et nous vous aiderons à résoudre le problème.

Mise à jour gratuite de la carte

Veuillez cliquer sur le lien de téléchargement de carte correspondant, 
lien de téléchargement gratuit de carte comme ci-dessous : http://
www.awesafe.cn/download/

Vidéo gratuite de mise à niveau de la carte :  
https://youtube/FHvzvE457Wg

Site Web officiel d’AWESAFE : http://www.awesafe.on 

Code QR du site Web officiel AWESAFE
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NOTA

1.	 Ce GPS ne prend pas en charge Internet et n’offre pas 
d’information en temps réel sur le trafic.

2.	 Avant de l’utiliser pour la première fois, connectez votre GPS pour 
charger la batterie. Le voyant d’alimentation passera du rouge au 
vert une fois que votre GPS sera complètement chargé.

3.	 Si vous connectez votre GPS à un ordinateur, la carte sera 
inaccessible. 

	 Le GPS devient alors un dispositif de stockage portatif.

4.	 Lors de l’utilisation de la fonction de transmission FM, le son sera 
diffusé par les haut‑parleurs de la voiture. Après l’avoir utilisé, 
assurez‑vous de désactiver la fonction d’émission FM pour activer 
le haut‑parleur GPS. Sinon, le GPS n’aura pas de son.

5.	 Avant de configurer le GPS, retirer la feuille de plastique de 
protection et nettoyer le verre. Installer ensuite le support sur le 
pare‑brise. Remarque : installer le GPS loin du coussin gonflable 
de la voiture.

6.	 Le GPS est doté d’une batterie au lithium intégrée. Afin d’éviter 
la rupture de la batterie, ne pas presser ou frapper l’appareil. NE 
PAS exposer le GPS au feu ou à l’eau.

7.	 En raison de l’espace limité (impossible d’installer une batterie à 
grande capacité) et d’une consommation élevée en raison d’un 
grand écran, la batterie intégrée ne fonctionnera que pendant 
environ 30 minutes avant de nécessiter une recharge. Pour 
assurer une puissance suffisante et un fonctionnement constant, 
il est recommandé d’utiliser le chargeur d’origine lorsque le GPS 
est allumé.

8.	 Veuillez ne pas supprimer les données GPS, car le système de 
cartographie cessera de fonctionner.

9.	 Si vous avez besoin d’une copie de votre facture, veuillez 
communiquer avec nous par courriel. Nous vous enverrons une 
facture en format PDF.

10.	Si votre GPS ne se charge pas et/ou ne se met pas sous 
tension, veuillez essayer avec un autre chargeur ayant les 
mêmes spécifications ou des spécifications semblables, ou vous 
pouvez communiquer avec nous pour obtenir de l’aide.

11.	 Si vous avez des questions et avez besoin d’aide, n’hésitez pas 
à communiquer avec nous. Nous vous enverrons une réponse 
dans les 24 heures et vous aiderons à résoudre votre problème.

Opération GPS

Mise en marche et arrêt GPS

1.	 Après la connexion de la source d’alimentation (c.‑à‑d. adaptateur 
de voiture), le GPS s’allume automatiquement, après le 
débranchement de l’alimentation, il y a 3 options, veille/arrêt/
annulation, vous pouvez le choisir, si vous ne le choisissez pas 
dans les 10 secondes, le GPS s’éteint automatiquement.
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1.	 Cliquez pour accéder au système de navigation. 

2.	 Connect FM Broadcast.

La fonction de diffusion FM peut transmettre l’audio GPS à l’audio de 
la voiture :

1.	 Le GPS doit être connecté à l’aide de l’adaptateur de voiture.

2.	 Régler la fréquence FM du wagon sur la fréquence non 
occupée par une station radio.

3.	 Ouvrez le menu GPS FM, choisissez FM, puis réglez‑le sur la 
même fréquence que la voiture. Ceci termine la configuration.

Remarque : Lorsque vous utilisez la fonction FM, le haut‑parleur 
GPS est désactivé. Si vous voulez que le son provienne du GPS, 
veuillez désactiver la fonction FM et le son sera diffusé à partir du 
GPS.

3.	 Cliquez pour accéder au système de lecteur de musique.

4.	 Cliquer sur pour entrer dans le Viewer GPS – vérifier l’état de 
la position ; il y a un total de 12 canaux. Si au moins 3 canaux 
deviennent verts, vous avez trouvé une bonne position pour la 
connexion par satellite. Cela entraînera l’affichage d’un état de 
signal « Disponible », sinon vous verrez « Invalide ».

Remarque : Une fois la connexion aux satellites établie, la carte 
affiche automatiquement la position de votre adresse. Dans le 
premier cas, vous devrez attendre quelques minutes.

5.	 Pour accéder au système d’outils, y compris le calculateur, le 
convertisseur de taux de change.

6.	 Cliquer pour accéder au système de configuration.

7.	 Cliquez pour accéder au système multimédia.

Le GPS est équipé d’un système de divertissement comprenant un 
lecteur de films, un visualiseur de photos, un livre électronique et un 
lecteur flash.

Format de la vidéo de soutien : ASF, AVI, MP4, WMV, 3GP, MP4, 
RMVB

Support Audio Format : MP3, WAV Support Photo Format : JPG, 
BMP, PNG

Paramètres
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Réglages du son

Si vous constatez que le GPS n’a pas de son ou que le volume est 
trop faible, veuillez suivre les étapes ci‑dessous pour effectuer les 
réglages appropriés.

1.	 Veuillez vérifier si la fonction FM est activée. La fonction est 
activée ; si elle était activée, la désactiver : Menu principal FM 
suppression coche sur « USE FM »

2.	 Veuillez régler le volume de navigation : Menu principal → 
Paramètres → Volume → Réglez le curseur de volume au niveau 
approprié à votre goût → Cliquez sur «  » pour enregistrer 
(important)

Réglages du rétroéclairage 

Réglage du rétroéclairage du navigateur : Menu principal → 
Paramètres → Rétro‑éclairage → Réglez le rétro‑éclairage →Cliquez 
sur «  » pour enregistrer, il est recommandé d’augmenter la 
luminosité de l’écran pour éviter de trop sombrer. 

Paramètres linguistiques 

Disponible en plusieurs langues, choisissez ce dont vous avez 
besoin.

Réglages de l’heure 

1.	 Réglage de l’heure du GPS : Menu principal → Paramètres → 
Date/heure et date, format heure/date et fuseau horaire. 

1.1. Remarque : Si le fuseau horaire est réglé sur une zone 
différente de votre fuseau horaire actuel, l’horloge s’ajustera 
automatiquement une fois qu’elle sera connectée aux satellites et

le GPS affichera automatiquement l’heure appropriée au nouveau 
fuseau horaire.

1.2. Exemple : Situé à New York, New York, États‑Unis (fuseau 
horaire heure de l’Est, GMT ‑05.00) et vous êtes parti pour Londres, 
Angleterre (fuseau horaire GMT 00.00).

Étalonnage de l’écran du GPS

Placer d’abord le GPS horizontalement, Principal menu → 
Paramètres → Calibrer « Confirmer le réglage? » Cliquez sur OUI. 
Toucher et maintenir délicatement les réticules jusqu’à ce qu’ils 
se déplacent vers l’emplacement suivant de l’écran, soit un total 
de 5 points d’étalonnage. Si l’étalonnage est satisfaisant, touchez 
l’écran une fois pour accepter votre nouvel étalonnage. Si ce n’est 
pas le cas, attendre que la minuterie de 30 secondes s’écoule avant 
de rejeter les modifications. 

Remarque : Ce GPS est doté d’un écran tactile sensible, de sorte 
qu’il n’est pas nécessaire d’appliquer de pression ; une simple touche 
suffira.

Configuration USB

A. STOCKAGE DE MASSE : Dans ce mode, le GPS, lorsqu’il est 
connecté à un ordinateur, devient accessible pour la mise à jour des 
données, la suppression des données ou le chargement du GPS.

B. MS ACTIVESYNC : Dans ce mode, la batterie du GPS ne peut 
être chargée que.

Note. Lorsque le chargement se fait par le port USB d’un ordinateur, 
cela peut prendre un peu plus de temps, alors nous recommandons 
de charger le GPS à partir d’un adaptateur ou d’un chargeur de 
voiture.
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Informations système

Afficher les informations de version du produit.

Réinitialisation en usine

Remarque : Une fois les paramètres d’usine par défaut du navigateur 
restaurés, vous devez reconfigurer le chemin de navigation. Sinon, 
la carte de navigation ne sera pas disponible.

Naviconfig

Après une réinitialisation d’usine, le paramètre Route doit être 
reconfiguré.

Étapes : Menu principal → Paramètres → NaviConfig → Resident 
Flash → KudosMap → KudosMap. EX “” dans le coin supérieur 
droit → Finish.

Dans les dossiers, vous devez appuyer deux fois.

Note. Lors de l’exécution de cette procédure, se déconnecter de 
l’ordinateur, sinon la configuration ne sera pas terminée.

Définition d’une destination : (Menu principal → Navigation → 
Destination)

Pendant le positionnement, le GPS passe automatiquement à la 
position actuelle du véhicule. Nous n’avons qu’à définir la destination 
pour commencer la navigation. Il existe 6 méthodes de recherche :

•	 Trouver l’adresse

•	 Trouver des endroits (recherche de preuve de revenu)

•	 Coordonnées (Cliquez PLUS au bas de l’écran)

•	 Favoris

•	 Code postal (dans FIND ADDRESS)

•	 Trouver sur la carte (cliquez sur PLUS au bas de l’écran)

Trouver l’adresse : pour une recherche d’adresse précise 
Sélectionner

Country/City/Street/Intersecting Street/House Number. Cliquez sur 
Suivant pour terminer la recherche de destination.

•	 Remarque : Il se peut que certaines routes ne soient pas 
disponibles pour la recherche en utilisant le numéro de rue ou 
de maison d’intersection, et la case sera grisée et inopérante.
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Trouver des endroits (recherche de points d’intérêt) : Utilisé 
pour trouver la preuve de revenu (points d’intérêt)

Cette option contient deux méthodes de recherche : Recherche 
rapide/recherche personnalisée

•	 Recherche rapide : Recherchez un point d’intérêt autour de la 
voiture ou pendant le voyage, comme une station‑service, un 
hôtel, un restaurant, etc. Si vous avez déjà un itinéraire prévu, 
puis sélectionnez la preuve d’identité, il y aura trois options 
ci‑dessous pour choisir New Route/Waypoint/Final Destination 
(Nouvel itinéraire/Point de cheminement/Destination finale).

	¾ Nouvel itinéraire : La destination d’origine est remplacée 
par le nouveau point d’intérêt.

	¾ Point de cheminement : La destination initiale n’a pas 
changé, mais vous serez d’abord redirigé vers votre point 
d’intérêt, puis vers la destination initiale.

	¾ Destination finale : signifie d’abord atteindre la destination 
initiale, puis passer au nouveau point d’intérêt.

•	 Recherche personnalisée : contient tout le contenu de la 
recherche rapide. De plus, vous pouvez choisir d’autres pays 
et d’autres villes pour trouver des lieux de service public. 
La méthode de réglage est la même que pour la recherche 
rapide.

Coordonner la recherche

Destination → Plus → Coordonnées → Définir les coordonnées 

Favoris

Vous pouvez définir certains endroits fréquemment utilisés comme 
favoris pour naviguer rapidement lorsque vous les utiliserez la 
prochaine fois. Définir la méthode des favoris : Destination → 
Trouver l’adresse → Trouver la destination → Plus de → _______ 
Ajouter aux Favoris

Pour accéder à vos favoris : Destination → Favoris → Choisir un 
endroit → Terminer 

Recherche par code postal

Destination → Trouver l’adresse → Sélectionner la ville → Entrer le 
code postal → Terminer

Remarque : Si le code postal contient des espaces, comme « G43 
1E8 », n’oubliez pas d’entrer un espace, sinon la recherche ne 
correspondra pas.

Trouver sur la carte

Destination → Plus → Trouver sur la carte

Afficher la carte Sélectionner manuellement la cible comme 
destination Sélectionner GO

Recherche locale

La recherche locale n’est pas prise en charge car ce GPS ne prend 
pas en charge la connexion réseau.
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Configuration de la planification des itinéraires

Menu principal → Options de navigation → Options de route

Avant de voyager, vous pouvez planifier votre itinéraire de navigation 
à l’avance, par exemple, aller en Allemagne depuis la France, puis 
revenir en France.

	¾ Options de route → Créez une route → Cliquez sur « + » pour 
ajouter une adresse en allemand → Cliquez sur « + » pour 
ajouter une adresse en français.

	¾ Une fois la planification et la modification de l’itinéraire 
terminées, vous pouvez parcourir l’itinéraire, le modifier, etc.

Affichage de la carte (carte 2D/3D) 

Menu principal → Options de navigation → Paramètres (outils Icône 

) → Paramètres de la carte → Définir divers effets d’affichage de 
la carte 

Avertissement 

Menu principal → Options de navigation → Paramètres (outils 
Icône ) → Paramètres d’avertissement de vitesse du son et des 
avertissements

1)	 Avertissement en cas de vitesse :

•	 Audio et visuel

•	 Invalide

•	 Visuel : Lorsque vous sélectionnez Désactivé, les fonctions de 
limite de vitesse et d’avertissement sont désactivées.

2)	 Avertir lorsque ma vitesse est à 100 % de la limite. Il est 
recommandé de le régler à 100 %.

3)	 Point d’alerte : Menu principal → Options de navigation → 
Paramètres (outils Icône ) → Son et avertissements → 
Paramètres de point d’alerte → Types d’alerte

4)	 Alertes de panneaux d’avertissement : Menu principal → Options 
de navigation → Paramètres (outils Icône ) → Sons et 
avertissements → Avertissements

Réglage de la langue de diffusion

Menu principal → Options de navigation → Paramètres (outils Icône 
) → Son et langage → Voix d’avertissement

Réglage du type de véhicule

Convient aux modèles 12‑2V. Sept modes peuvent être choisis. Le 
mode par défaut est le mode Voiture, mais vous pouvez passer à 
d’autres modes.

Menu principal → Options de navigation → Paramètres (outils Icône 
) → Paramètres d’itinéraire → Véhicule :

	¾ Voiture

	¾ Piéton

	¾ Bicyclette

	¾ Urgence

	¾ Autobus

	¾ Taxi

	¾ Camion

Il est également possible de définir des paramètres pour différents 
modes, comme la longueur, la hauteur, la vitesse maximale, le poids 
du camion, etc.
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Il y a quatre itinéraires possibles.

Il y a quatre itinéraires au total, comme la route la plus rapide, 
la route la plus courte, etc. L’un des réglages suivants peut être 
sélectionné comme paramètre par défaut.

Menu principal → Options de navigation → Paramètres (outils 
Icône ) → Paramètres d’itinéraire → Méthode de planification 
d’itinéraire :

	¾ Rapide

	¾ Vert

	¾ Court

	¾ Facile

Unités et formats

Vous pouvez définir l’unité de distance cartographique par les 
opérations suivantes :

Menu principal → Options de navigation → Paramètres (outils Icône 
) → Unités régionales et formats → Distance :

	¾ Kilomètres/mètres

	¾ Milles/pieds

	¾ Milles/verges

L’économie de carburant, le poids, la devise et d’autres paramètres 
régionaux peuvent être configurés ici.

Paramètres d’initialisation de la carte

L’initialisation peut être utilisée lorsque la carte doit être réinitialisée.

Menu principal → Options de navigation → Paramètres (outils Icône 
) → Démarrer l’assistant de configuration → Vous pouvez alors 

réinitialiser la langue, le type de voiture, l’itinéraire par défaut, etc.

Fonction Bluetooth (en option)

Après avoir utilisé la fonction Bluetooth pour connecter le GPS au 
téléphone mobile, vous pouvez utiliser le GPS pour faire ou recevoir 
des appels.

La méthode d’appariement est la suivante :

1.	 Activer la fonction Bluetooth du téléphone portable

2.	 Menu principal → Bluetooth1 → Recherche → En attente d’un 
GPS pour chercher des appareils Bluetooth à proximité

3.	 Sélectionnez votre nom de téléphone mobile dans les résultats de 
la recherche et jumelez‑le.

	 Le nom Bluetooth du GPS est : JTDPND, le mot de passe 
d’origine est : 0000

4.	 Une fois le jumelage terminé, vous pouvez faire ou recevoir des 
appels au moyen du clavier à cadran (Dial).

Remarque :

La fonction Bluetooth est facultative pour certains modèles. Veuillez 
vérifier si vous avez acheté ou non un GPS avec cette fonction. Le 
microphone intégré se trouve dans le coin inférieur gauche du GPS. 
Veuillez l’installer plus près du conducteur. Si l’icône du cadran est 
grisée et inopérante, la connexion a été perdue, veuillez jumeler à 
nouveau votre connexion Bluetooth.
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Inversion d’image (en option)

1.	 Lorsque le véhicule recule, le GPS passe automatiquement à 
l’image arrière du véhicule, ce qui vous aidera à reculer.

Remarque :

2.	 La fonction Reverse est facultative pour certains modèles. Les 
images inversées nécessitent l’installation d’une caméra inversée. 
Il est recommandé de le faire installer par un professionnel dans 
un atelier automobile.

Schéma d’installation de l’image inversée :

Problème commun et solution

Comment établir l’heure?

1. Réglage de l’heure du GPS : Menu principal → Paramètres → 
Date/heure → date, format heure/date et fuseau horaire.

3. Réglage de l’heure de la carte : Menu principal → Navigation → 
Paramètres → Régional

Tige du témoin lumineux « + » de raccordement du câble rouge
Poteau du voyant de recul de la connexion du câble noir
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Fuseau horaire

Comment remplacer des milles par des kilomètres?

Menu principal → Options de navigation → Paramètres → Régional 
→ Unités et formats → Distance

Pourquoi le GPS sans voix

1. Veuillez d’abord vérifier la fonction FM. Si elle a été activée, 
veuillez la désactiver : Menu principal → FM → suppression coche 
sur « USE FM » (utiliser FM).

2. Veuillez régler le volume de navigation : Menu principal → 
Paramètres → Volume → Réglez le curseur de volume au niveau qui 
vous convient → Cliquez sur "" pour enregistrer (important)

Comment définir la langue?

1. Menu principal → Paramètres → Langue

2. Menu principal → Navigation → Paramètres → Régional → 
Langue du programme 

Pourquoi le GPS ne peut-il pas capter le satellite?

Pour la première fois, apportez le GPS à l’extérieur (pas à la maison 
ou dans la voiture) pour attraper le satellite, il faudra peut-être de  
15 à 25 minutes pour capter le succès du satellite.


